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To: 5.1.2e 5.1.28 EEE @minvws.nl]; IEEE) IEEE @minvws.nl]
Cc: CREE (IR E-ER @minvwsnl]
From: 5.1.2e

Sent: Sun 3/29/2020 12:42:51 PM

Subject: RE: Gemaakte afspraken gesprek met Laumann/NRW

Received: Sun 3/29/2020 12:42:51 PM

atEE
Ich Glauber das dies auf dieses Moment etwas wichtiger ist wie arbeiten fur COPMOP.

Em schooner Auftrag woraul Du richtig deme Qualitéiten einsetzen kann.

Wird das Schon etwas bedeuten fur unsere Terminen Morgen?

Gr.

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

van: [IESEDNEN) EXERminvws.nl>

Datum: zaterdag 28 mrt. 2020 11:14 PM

Aan: <BR ()minvws.nl>
) BEAR @minvws. nl>,IEEJEGminvws.ol>

Onderwerp: RE: Gemaakte afspraken gesprek met Laumann/NRW

Beste RED

thanks. Yes, I'd like to work on this EE. be assured that | will not loose the COP and my tasks for this out of my

eyes.

Best,

Sent with BlackBerry Work (www _blackberry.com)

From: "INEENNND" “EEE minsil

Sent: Mar 28, 2020 20:11

To:
" 5.1.2e H" mvws.nl>

ce. TE @minvvws o>; IEEE"<BEEEI@minv ws nl>
Subject: FW: Gemaakte afspraken gesprek met Laumann/NRW

Dear IEEWould you like to work on this, together with me and two colleagues of CZ (responsible for hospital-care)? My guess at this

moment is that it will take a couple of weeks at the max (NRW andNS together) on parttime basis.

Enjoy the rest of your weekend!

Best regards JF

Verzonden met BlackBerry Work

(www blackberry com)

van: [INERECNEN) BERETEN invws ol
Datum: zaterdag 28 mrt. 2020 7:22 PM

Aan:EEE @minvws.ni>, [IEEE minvws nb>,[IEEETEEDi win ws o>
Kopie: INNETFTNNN) ; minvws.nl>, ) <ENECIN @minvws.nl>



Onderwerp: RE: Gemaakte afspraken gesprek met L aumann/NRW

Beste FREY
Ik wil dit graag samen met IZ doen. alleen kunnen we dit niet.

Vanuit ons kanBE «it doen, samen met MT lid CRP Zie cc.

Lijkt me dat we moeten streven naar een karte overeenkomst van 1 A4. Die ook voor andere deelstaten te gebruiken is. Bij CZ

kunnen we

[o[Vo]1-1]
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